

YANKEE CANDLE®

Halloween: podzim 2019

Limitovaná kolekce Folklore dvou svátečních podzimních vůní je inspirována chladnými podzimními nocemi. Nabízíme je jako velkou svíčku Classic a votivní a čajové svíčky. Nabídku doplňuje svícínek Duch.



Halloweenská kolekce Folklore od Yankee Candle voní karamellem, zázvorem, sladkou dýní a jehličím. Ucítíte také aroma uhlí, černého pepře a černého pižma.

Les plný tajemných vůní a vydlabané dýně s rozsvícenými škleby na zápraží vítají ten nejstrašidelnější svátek roku. Oslavte ho stylově s přáteli, dětmi a zapálenou svíčkou, která provoní váš domov a její plamínek mu dodá tu pravou tajemnou atmosféru.

TRICK OR TREAT (Halloweenská koleda)

Sváteční vůně strašidelně veselá jako radostný škleb halloweenské dýně. Vrchol: muškátový oříšek, zázvor, karamel. Srdce: dýně, skořice, hřebíček, borové jehličí. Základ: cukr, vanilka, pomeranč, balzámová jedle.

HAUNTED HAYRIDE (Strašidelná jízda na voze se senem)

Strašidelná jízda na voze se senem. Vrchol: černé uhlí, černý pepř, pomerančová kůra. Srdce: bohatý cypřiš, jedlové jehličí, muškátový oříšek, modrý smrk. Základ: vanilka, ohořelá ambra, pačuli, černé pižmo

VELKÝ CLASSIC 779 Kč (AŽ 150 HODIN VŮNĚ), VOTIVNÍ SVÍČKA 69 Kč (AŽ 15 HODIN), BALENÍ ČAJOVÝCH SVÍČEK (12 KUSŮ V BALENÍ, KAŽDÁ HOŘÍ AŽ 6 HODIN) 269 Kč.

WWW.YANKEESVICKY.CZ

**Zapalte víc
plamíneků**

Čarování se
svícny

Čajové a votivní svíčky

Čajová svíčka voní 4-6 hodin. Hodí se k aranžování do svícínek. Můžete zapálit čajové svíčky různých druhů pro unikátní vonný efekt. Votivní svíčky jsou jako stvořené pro tvůrčí přístup k vonění a různým dekorativním kreacím se svícny. Pro svou velikost a nízkou cenu se hodí také jako zkušební balení.

Svícen Glowing Ghost na čajovou svíčku

Roztomilý svícínek na čajovou svíčku z keramiky je přesně ten detail, který hledáte jako závěrečnou tečku za vaší halloweenskou dekorací. Plamínek prosvítá tenkými bílými stěnami a při jeho plápolání duch skutečně jakoby „ožívá“. Cena 235 Kč.

